

সংযুক্তি - 'ক'
আর্থিক সাক্ষরতা কর্মসূচীতে অংশগ্রহণকারীর পূরণীয় ফরম

		নির্দেশনা
নাম		
বয়স		(সঠিক জানা না থাকলে আনুমানিক)
জাতীয় পরিচয়পত্র আছে কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
জেন্ডার	নারী/ পুরুষ/ ৩য় লিঙ্গ	(✓ দিন)
শিক্ষাগত যোগ্যতা	প্রাথমিক/ মাধ্যমিক/ উচ্চমাধ্যমিক/ তদুর্ধ	(✓ দিন)
পেশা	ছাত্র/ ব্যবসা/ চাকুরী/ গৃহিণী/ ফ্রিল্যান্সার/ অন্যান্য	(✓ দিন)
মাসিক আয়		(আনুমানিক)
মাসিক ব্যয়		(আনুমানিক)
নিয়মিত আয়-ব্যয়ের হিসাব লিখে রাখেন কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
ব্যক্তিগত মোবাইল আছে কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
ব্যাংক হিসাব আছে কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
মোবাইল ব্যাংকিং হিসাব আছে কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
এজেন্ট ব্যাংকিং সম্পর্কে জানেন কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
সঞ্চয় করা হয় কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
কোথায় সঞ্চয় করা হয়?	নিজের কাছে/ ব্যাংকে/ মোবাইল একাউন্টে/ এনজিওতে/ স্থানীয় সমিতি/ অন্যান্য	অন্যান্য মাধ্যম হলে তার নাম ও বিস্তারিত
সুদ/মুনাফা হিসাবায়ন বোঝেন কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
কখনো ঋণ গ্রহণ করেছেন কি?	হ্যাঁ/ না	(✓ দিন)
কোথা থেকে ঋণ গ্রহণ করেছেন?	আত্মীয়/ ব্যাংক/ বিকাশ/ এনজিও/ স্থানীয় সমিতি/ অন্যান্য	অন্যান্য মাধ্যম হলে তার নাম ও বিস্তারিত

এটিএম বুথ এর ব্যবহার জানেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
এটিএম বুথ ব্যবহার করেছেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
ক্রেডিট কার্ড সম্পর্কে জানেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
ইন্টারনেট ব্যবহার করেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
অনলাইনে কেনাকাটা করেছেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
অনলাইন ব্যাংকিং সম্পর্কে আগে জানতেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
আজকের অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণ করে নতুন কোনো তথ্য জানতে পেরেছেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
এই অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণ করে আপনার কোনো উপকার হয়েছে বলে মনে করেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
আজকের অনুষ্ঠানে অংশগ্রহণের পর আপনি কোনো আর্থিক সেবা গ্রহণের পরিকল্পনা করছেন কি?	হ্যাঁ/ না	(/ দিন)			
কী ধরনের আর্থিক সেবা গ্রহণের পরিকল্পনা করছেন?					
আর্থিক সাক্ষরতা কর্মকর্তা মূল্যায়ন:					
আর্থিক সাক্ষরতা কর্মকর্তা আপনার জিজ্ঞাসার/প্রশ্নের জবাব দিয়েছেন কি?	হ্যাঁ/না	(/ দিন)			
জবাবে/উত্তরে আপনি সন্তুষ্ট কি?	হ্যাঁ/না	(/ দিন)			
	অত্যন্ত সন্তুষ্ট	মোটামুটি	কিছুটা সন্তুষ্ট	সন্তুষ্ট নই	
	৫	৪	৩	১	
যে বিষয়ে অনুষ্ঠান আয়োজন করা হয়েছে সে সম্পর্কে আর্থিক সাক্ষরতা কর্মকর্তার দক্ষতা আছে বলে মনে করেন কি?	হ্যাঁ/না	(/ দিন)			
	অত্যন্ত দক্ষ	মোটামুটি দক্ষ	তেমন দক্ষ নয়	দক্ষ নয়	
	৫	৪	৩	১	
ব্যাংক বা আর্থিক প্রতিষ্ঠান হতে আর কী ধরনের সেবা পেতে চান?					
অনুষ্ঠান সম্পর্কে আপনার সার্বিক মন্তব্য (যদি থাকে) লিখুন					